



ВЫСОКИЙ ПОЛЕТ

PERFECT FLIGHT MAGAZINE • AUGUST/SEPTEMBER 2015 • ЖУРНАЛ ДЛЯ АВИАПАССАЖИРОВ • ВАШ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР • АВГУСТ/СЕНТЯБРЬ 2015



Волшебная палитра
Вьетнама

КУЛЬТУРА

**Magerit в Москве**

Компания Magerit основана в 1994 г. в испанской столице – Мадриде. Темой ювелирных изделий от Magerit всегда была природа и ее разнообразные проявления: растительный мир, смена времен года, разнообразные животные, вымышленные и мифологические персонажи. Излюбленные материалы марки – это желтое и белое золото, сочетание золота и серебра, эмаль, бриллианты, в том числе черные и коньячные, сапфиры, рубины, жемчуг. С коллекцией известной фирмы теперь смогут познакомиться и москвичи в магазинах сети «Космос Золото».

День российского кино

27 августа 1919 г. был издан Декрет Совета Народных комиссаров (Совнарком) о национализации кинодела в стране. С этого времени вся фото- и кинематографическая промышленность перешла в ведение Народного комиссариата просвещения. В память об этом событии дата и стала считаться Днем Советского кино, а позднее Днем кино России. «Кино» в переводе с греческого означает «двигаю», «двигаюсь». Родоначальниками кино считают братьев Люмьер. В России премьера первого фильма состоялась 15 октября 1908 г. Это была лента «Понизовая вольница» режиссера Владимира Ромашкова. Длился первый российский фильм всего 7 минут. Одним из первых полнометражных художественных фильмов, вошедших в золотой фонд советского и мирового кинематографа, стала лента «Броненосец Потемкин». Этот знаменитый фильм Сергея Эйзенштейна вышел на экраны страны в 1926 г. С тех пор кинопроизводство претерпело масштабные изменения: от черного-белого до цветного.

Фестиваль «Спасская башня»

5 сентября в Москве начинается ставший уже традиционным начиная с 2009 года фестиваль «Спасская башня» – это парад военных оркестров разных стран мира. Захватывающее дух музыкально-театрализованное представление, где органично сочетаются разные музыкальные направления (военная, классическая, народная и эстрадная музыка), парадные дефиле военных оркестров, танцевальные и показательные шоу и спецэффекты. На главной площади страны, которая на эти дни становится концертной площадкой, фестиваль собирает лучшие творческие и музыкальные коллективы со всего мира.

Кубок Федерации конного поло

29 августа в «Московском Поло Клубе» состоится турнир Federation Cup, который проводится Клубом с 2005 г. Зрителей ждет увлекательная игра, непринужденное общение и праздничная атмосфера. Когда закончится первая половина игры, все гости будут приглашены на поле, чтобы затоптать куски дерна, выбитые копытами лошадей – эта традиция имеет многолетнюю историю и считается обязательной для всех турниров по конному поло. После последнего чаккера (тайма) команды соберутся для церемонии награждения, во время которой также будет назван лучший игрок турнира и лучший поло-пони. В завершение вечера все желающие смогут весело проводить уходящее лето под модные хиты.

**НАДЕЖДЫ МАЛЕНЬКИЙ ОРКЕСТРИК ПОД УПРАВЛЕНИЕМ ЛЮБВИ**

С 27 июля по 2 августа в Париже проходил молодежный Форум – интереснейшее мероприятие, организованное Ассоциацией молодежи за Большую Европу под эгидой ЮНЕСКО. Главная цель Ассоциации – способствовать сближению европейских народов и развитию отношений между странами Европы. Молодежь из 15 стран европейского континента встречается на мероприятиях Ассоциации, чтобы создать новые проекты взаимодействия, чтобы больше узнать друг друга, пообщаться, послушать выступления ученых – ведущих специалистов в области экономики и мировой политики, а главное разрушить стереотипы восприятия соседних культур. Незабываемое впечатление на участников и гостей Форума произвело выступление в церкви Сен-Жермен-д'Осеруа (находится напротив Лувра) сводного оркестра. Классическую музыку Моцарта, Брамса, Дворжака, Мендельсона и Чайковского исполнили талантливые молодые музыканты из России, Грузии, Украины, Франции, Германии и других европейских стран. «Оркестр Мира Большой Европы» создан ребятами, которые познакомились и работали вместе на прошлогоднем Форуме Ассоциации (мероприятие проводится уже в третий раз). Музыканты смогли в сжатые сроки «сыгратись» и подготовить концерт – символ объединения и преодолевающей все препятствия дружбы молодых людей различных традиций. Конкретный результат деятельности Форума – укрепление прямого сотрудничества между разными странами – особенно значим в настоящее время, в напряженном политическом контексте событий на европейском континенте.

Материал подготовлен стажером Ассоциации молодежи за Большую Европу Таисией Филиной

